

В Тихвинском районе девятиклассники сдавали репетиционный экзамен по математике

4 февраля 2025 года в Тихвинском районе для обучающихся 9-х классов состоялся региональный репетиционный экзамен по математике, в котором принял участие 681 девятиклассник.

Репетиционный экзамен проходил в школах по месту обучения девятиклассников. Благодаря мероприятию выпускники смогли «погрузиться» в атмосферу проведения настоящего экзамена: сдача телефонов и личных вещей, проверка документов, регистрация, рассадка по аудиториям по одному за партой.

На репетиционном экзамене девятиклассникам выдали для работы экзаменационные бланки и задания, которые аналогичны тем, которые будут на ГИА. Как и на реальном экзамене по математике участники могли воспользоваться линейками и справочными материалами с основными формулами по математике, которые выдавались в комплекте с заданиями.

Работы выполнялись 3 часа 55 минут. Для лиц с ограниченными возможностями здоровья, детей-инвалидов продолжительность выполнения заданий увеличивалась по их желанию на 1,5 часа. Проверять работы будет муниципальная предметная комиссия.

Девятиклассники познакомились с вопросами организации и проведения ГИА по математике на практике, проверили свою готовность к экзамену.

Ученики, учителя и родители отмечают, что репетиционный экзамен по математике – это возможность для выпускников оценить свои знания, познакомиться не только с заданиями, но и с деталями процедуры проведения. Такие тренировки снижают риск совершения ошибки со стороны выпускников в условиях стрессовой ситуации, а также развивают навыки самоконтроля. Чем больше таких мероприятий, тем меньше тревога и волнение.

Участники репетиционного экзамена поделились впечатлениями.

Верещагина Екатерина, ученица 9Б класса Гимназии №2: «Сегодня я участвовала в региональном репетиционном экзамене по математике. Сначала я очень волновалась. Это чувство прошло, как только увидела вариант: все задания для меня были знакомы, подобные мы решали на уроках и при подготовке к экзамену. Мне кажется, что я справилась хорошо. Конечно, есть еще над чем поработать, чтобы добиться лучшего результата. Обстановка в аудитории была спокойной, никто не отвлекал, организаторы доброжелательны. Желаю всем девятиклассникам успешной сдачи экзаменов».

Абрамова Мария, ученица 9 класса Андреевской школы: «Репетиционный экзамен по математике помог почувствовать себя увереннее перед предстоящими экзаменами. В организации экзамена все было отлажено. Утром к 09.20 нас ждали в родной школе, у всех школьников проверили паспорта, после чего распределили по аудиториям. Нам подробно объяснили, как правильно заполнять бланк и вносить в него ответы. Поначалу было волнительно, однако это скоро прошло. Задания были не самые простые, однако в рамках школьной программы, поэтому при прилежном изучении предмета в школе можно рассчитывать на хороший результат.

Важную роль играла поддержка близких людей, в том числе и педагогов. Учителя школы очень поддерживали нас, настраивали на позитив и высокий результат, и это тоже было мотивацией собраться с мыслями и выложиться на все 100 процентов. Атмосфера была спокойной и дружелюбной.

Участие в репетиционном экзамене – очень нужный шаг, потому что есть возможность заранее ощутить на себе все переживания, предстоящие в мае, и избежать ненужных проблемных моментов. Хочется сказать большое спасибо всем, кто помог и организовал экзамен».

Огурцова Татьяна Николаевна, заместитель директора по учебно-воспитательной работе Андреевской школы: «Сегодня в нашей школе прошел репетиционный экзамен по математике для девятиклассников. Репетиционный экзамен был максимально приближен к условиям проведения настоящего экзамена. Ребята немного волновались, но сам экзамен прошёл в спокойной и доброжелательной обстановке. Все 3 часа 55 минут школьники сосредоточенно работали, требования к проведению экзамена выдержали без нарушений. Организаторы в аудиториях и вне аудиторий старались создать комфортные условия и морально поддержать детей. Ученики получили возможность проверить свои знания и способность собраться в ответственный момент.

Таким образом, репетиционный экзамен дает возможность выпускникам познакомиться не только с заданиями, но и с процедурой проведения: временными рамками, особенностями заполнения бланков, правилами поведения. Это отличная возможность для наших учеников понять, на каком уровне находятся их знания. Мы уверены, что это поможет им лучше подготовиться к настоящим экзаменам!»

До экзаменов остается немного времени. Основной период государственной итоговой аттестации в 9 классе пройдет с 21 мая по 2 июля 2025 года.

В ближайшее время начнется регистрация девятиклассников на экзамены – обучающимся необходимо выбрать учебные предметы ГИА. Заявление с указанием выбранных предметов подается до 1 марта 2025 года (включительно).